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Opiopévn osdmTat (n moles) povoaropkod Waviko aspiov Ppioketar oe
Kotdotaon Bepuoduvapiks 1opporiag A oty omoia 1 mieor Tov eivar
Po=2-10° N/m?, 0 dykog tov V4 =2:107 m® kau ) Oeppokpasia tov T,=300 K.
To aépio extehel TIg TUPUKGT® GVIIGTENTES HETABOALS
AB: Isézpn Oéppaven puézpi n wicor Tov Vo TETpUTAAGIACTE
BI': AdwBarucii sxtévoen péxpt 1 wicon tov va yive Pr=1/8 Py,

TA: T660£pyn copmison Uéxpt va ETGTPEVEL GTIV GPYIKT] TOU KATAOTACT).

) Na napaoTiisete Ty tapumdve kukkixi petaPokd ot apbumuévous dEoveg
P-V.

(MONAAEE 10)
B) Na vrokoyicete 1ig Oeppokpasies oTis kutactdoeic B kai T
(MONAAEE 10)
) Na vrohoyicete ta épya onig avaiotpenté netaforés Wag, War, Wra.
(MONAAEE 15)

8) Not vmohoyioeTe 0 Guvokixd 066 BepuOTNTAS OV AVIWAGCSE T0 GEPIO HE
0 nepirhov.

(MONAAEE. 5)
£) N umohoyioete To Guvieheot an6oong Bepuikiic HIpaviis Tov Aertovpyei pe
oV MapaTaVe KoKAo.

(MONAAEE 10)
Aiverar: C,=(5/2)R, Cy=(3/2)R, y=5/3, In2=0,7.
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5. 0. B) And ta dedopéva xovpe:

A wéyopn Oépuavon > _| B adwpanic extoveon > | T w60epun ovpmieon > | A
P [210° N/ 810" N/nr’ (1/4)10° N/’ 210 N/
V[210° m® 2107 m* 2107 m
T [300K 300K 300K
Egappdlovtas toug vopove tov aepiov na 1ig petoPorés TA ot BI 0o
GUUTATIP(GOVHE Tt KEVE TOV TUPUTAVE VKT
1A I660eppm cvpricon: p,V, = p,V, -
Lign 2210020100 >
1
>V, =16-10"m"
Equppoloviag 1o cuvduactiké vopo i v petafoli BI éxovpe:
A wéyopn Oépuavon > | B adwpanic extoveon > | T w60epn ovpmieon > | A
P [210° N/ $10° N/nr (1/4)10° N/ 210 N/
V[210° m® 2107 m* 16107 m* 2107 m
T [300K 1200K 300K 300K

Kat to Suitypappa P — V ivat 10 £57c:
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Was=0, W, :‘”’;’7""' 4 avaatdorao tporbrrer; War= 18001,
-y

Wra = nRT,fn v, m%:p,y,m%:plv, (tn1~tn8) >

yo= il
Wra = p,; (0= n2°) = p, ¥, (-3n2)

1 avaikatdotacn mpoxbter: Wiy = - 840 1.

8)
Apa Wy = Wig + Wyp + Wry =0+ 1800 — 840 =960 J.

Opog Qo = AUq + Wor =0+ 960 = 960 J.

€)
Qh=Quy = nCyAT = %;.R(r,fr‘):%v‘(p,ff»‘)-) Qh= %-z-m"-s-m’ >

Qh=1800T. (Qer=0,Qra=Qc)

Onbre e= . 260 _8
0, 1800 15





